【表紙】

【提出書類】 親会社等状況報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の7第3項

【提出先】 関東財務局長

**【提出日】** 平成24年10月1日

【事業年度】 第4期(自平成23年8月1日至平成24年7月31日)

【会社名】 株式会社後藤国際商業研究所

【英訳名】

【代表者の役職氏名】 代表取締役 後藤 仁史

【本店の所在の場所】 東京都港区新橋三丁目10番20号

【電話番号】 03 (5488) 8022

【事務連絡者氏名】 株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス

経営企画チーム 両角 元勝

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区東五反田五丁目10番18号

【電話番号】 03 (5488) 8022

【事務連絡者氏名】 株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス

経営企画チーム 両角 元勝

【提出子会社名】 株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス

【提出子会社代表者の役 代表取締役社長 岡本 晴彦

職氏名】

【提出子会社本店の所在 東京都品川区東五反田五丁目10番18号

の場所】

【縦覧に供する場所】 株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングス (東京都品川区東五反田五丁目10番18号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

訂正親会社等状況報告書(内国会社)

## 1【親会社等状況報告書の訂正報告書の訂正理由】

平成24年9月28日に提出した、親会社等状況報告書は、誤って子会社である株式会社クリエイト・レストランツ・ホールディングスのEDINETコードより提出いたしましたので取下げ致します。なお、平成24年10月1日に当社株式会社後藤国際商業研究所のEDINETコード(E21897)より親会社等状況報告

書は、提出済みであります。